

中纪委通报8起典型问题

8个月2290人次因触碰八项规定“高压线”受处分

据新华社北京7月29日电 前日,中央纪委对8起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报,要求各级党组织和广大党员、干部深入学习贯彻党的十八大和习近平总书记一系列重要讲话精神,持之以恒落实八项规定,坚决纠正“四风”,以踏石留印、抓铁有痕的精神,把作风建设抓到底、抓出成效。

通报指出,八项规定出台以来,各地区各部门高度重视,做了大量工作,促进了党风政风转变。但仍有个别党员、干部无视规定,心存侥幸,顶风违纪。各级纪检监察机关对此进行了严肃查处。

通报强调,各级党组织和广大党员、干部要以贯彻落实八项规定精神为切入点,扎实开展党的群众路线教育实践活动,集中解决“四风”问题。各地区各部门要把制度约束作为刚性约束,令行禁止、不搞例外,坚决整治对中央规定变着法子进行规避的行为。各级纪检监察机关要加大检查监督力度,对有令不行、有禁不止的行为,发现一起、查处一起,决不姑息、决不手软。对

2012年12月4日,中共中央政治局召开会议,会议一致同意关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。今年1月,继八项规定之后,中央又出台“六项禁令”,倡导厉行节约、反对浪费。半年多来,各地各部门积极跟进,结合实际情况制定落实八项规定的意见、措施、规定、办法或细则。

中欧解决光伏争端值得称道

■新华社记者 张正富 闫磊

欧盟委员会27日宣布中欧就光伏贸易争端达成“友好”解决方案。观察人士认为,由于这一争端是中欧贸易史上涉案金额最大的贸易摩擦案件,因此解决方案的达成,不但使双方避免了在光伏贸易中的“双输”,也为中欧解决其他贸易争端提供了良好先例。这表明,对话和磋商是解决贸易争端的明智选择。

同时应该看到,未来的中欧贸易之路难以一帆风顺,近期还将遇到欧盟发起的“光伏反补贴案”和“电信设备案”等难关。这些难关还需双方携手跨越。

历尽艰辛 水到渠成

欧盟委员会贸易委员德古赫特27日表示,经过数周紧张谈判,中国与欧盟就光伏贸易争端达成“友好”解决方案。

经过艰难谈判,中欧达成妥协,使双边经贸关系免遭冲击。一位不愿公开姓名的欧盟资深律师告诉新华社记者,欧委会之所以从最初的“漫天要价”逐步退缩,根本原因是缺乏各成员国的政治支持。

据了解,在欧委会5月底就光伏案初裁结果组织的一次征求意见中,包括德国、英国在内的18

(据新华社布鲁塞尔7月28日电)

个欧盟成员国投票反对征税,仅有4个国家赞成,其余国家弃权。

此外,欧委会的征税决定还缺乏广泛的民意基础,因为将中国产品挡在欧洲之外将造成欧洲光伏市场的萎缩和就业机会的减少。

意义深远 前路仍艰

分析人士指出,欧盟是中国最大的贸易伙伴,中国是欧盟的第二大贸易伙伴,双方光伏贸易争端的“友好”解决意义深远。首先,这避免了中欧之间爆发大规模贸易战,对于出口增速放缓的中国和陷入经济衰退的欧洲都是好消息。

其次,中欧就解决光伏产品贸易争端达成一致,对双方都有利,一方面使中国年轻的光伏产业免遭重创,另一方面也使欧洲能够继续享受产自中国的质优价廉的光伏产品,有利于其继续推进低碳经济。

当然,中欧经贸摩擦并未因光伏案的暂时解决而彻底消除。仅就光伏案来说,反倾销案一波未平,反补贴案很快将一波又起。按照欧盟相关程序,欧委会拟于8月宣布对中国光伏产品反补贴调查的初裁结果,其结果殊难预料。

(据新华社布鲁塞尔7月28日电)

河南省 地矿局测绘地理信息院违规公款吃喝

■院党委书记受到党内警告处分,相关责任人受到追究,聚餐活动费用由院党委成员个人承担

广东省 农村信用社人力资源部总经理带领16人公款吃喝玩乐

■受到党内严重警告处分,相关责任人受到追究,全部费用被责令由相关人员个人承担

四川省 达州市安全生产监管局党组成员、副局长在考核工作期间公款娱乐

■受到党内严重警告处分,相关责任人受到追究,并被责令退还相关钱物

湖北省 武汉市青山区新沟桥街道党工委书记组织10名工作人员赴海南省公款旅游

■受到党内严重警告处分,参与人员被责令退还旅游费用

吉林省 公主岭市委书记违反规定工作日午餐饮酒

■受到党内严重警告处分

上海市 宝山区环保局环境监察支队支队长等违规接受宴请和收受礼金

■受到留党察看二年和行政撤职处分,相关责任人受到党内严重警告和行政记大过处分,收受的礼金、购物卡被予以追缴

湖南省 司法厅副厅长为其子大办婚宴收取礼金

■受到党内警告处分,10名违规使用警车参加婚宴的工作人员受到行政警告处分

河北省 沽源县平定堡镇党委书记兼街道党工委第一书记为其女大办婚宴收取礼金

■受到撤销党内职务处分,违纪礼金被收缴

日本副外长访华探讨修复双边关系的途径

安倍“期望”与中国领导人“推心置腹”

新华社东京7月29日电(记者 吴谷丰)日本首相安倍晋三29日表示,日中关系应该回归战略互惠关系原点,他期望与中国领导人举行“推心置腹”的对话。

据日本媒体报道,安倍晋三当天在宫城县南三陆町视察时谈及外务省事务次官斋木昭隆访问中国一事。他说:“日中关系是最重要的双边关系之一,应该回到战略互惠关系的原点,相互为

改善关系作出努力。不设前提条件,两国外长和首脑推心置腹地进行对话很重要。”

据日本媒体报道,斋木昭隆29日起对中国进行为期两天的访问。在华期间,他将与中国外交部副部长张业遂等中方官员举行会谈,探讨修复双边关系的途径。

就日本领导人多次将中日对话推迟无法举行归因于中方为对话“设置前提条件”

的说法,中国外交部发言人华春莹7月10日表示,中方一贯主张并致力于通过对话解决问题,对话大门始终敞开。但日方不愿面对中日关系当前面临的严重问题,回避与中方进行认真的谈判协商。她说,日方应端正态度,正视问题,为排除两国关系健康发展的障碍做出实实在在的努力,而不要再用空洞的所谓对话口号掩饰分歧。

接连碰撞数辆轿车坠入山谷

意大利客车翻车事故致38人丧生,轿车内人员全部幸存

新华社意大利阿韦利诺7月29日电(记者 刘宇)意大利消防部门负责人29日确认,发生在南部那不勒斯附近的客车翻车事故造成38人丧生,10人受伤,客车上3名儿童全部幸存。

记者从参与救援的消防部门负责人阿勒西奥·巴尔巴路

罗处获悉,这辆载有48人的客车翻车后,36人当场丧生,两人因伤势过重不治而亡。

28日晚,一辆客车在蒙特福特至伊尔皮纳高速公路行驶过程中接连碰撞数辆轿车后冲出护栏,坠入路旁山谷。

此前有报道称,事故造成

包括车上所有儿童在内的39人

丧生,另有9人重伤。

记者在事发现场看到,客车残骸散落在山谷树丛中,在事故中被客车碰撞的轿车受损严重。巴尔巴路告诉记者,轿车内人员全部幸存。有关部门目前正在对客车翻车事故原因进行调查。

湖南重旱▲

拉响橙色预警,未来一周高温加剧

据新华社长沙7月29日电(记者 周楠 丁文杰)湖南省气象台29日发布今年首个干旱橙色预警,全省33县市已达到气象干旱重旱等级,16县市达到气象干旱特旱等级。气象部门预计未来一周高温加剧,湘中、湘东局地最高气温可达40—41摄氏度,抗旱形势严峻。

据气象部门监测,28日,湖南全省平均最高气温36.2摄氏度,包括长沙、株洲、湘潭在内的48县市日最高气温超过37摄氏度高温线,长沙已连续29天日最高气温超过35摄氏度,打破了这座城市的气象记录。另据了解,与历史同期均值比较,截至7月28日,今年以来湖南省平均降雨偏少18%。特别是7月以来,全省平均降雨仅30.5毫米,不到历年均值的30%。

持续的高温少雨天气导致湖南部分地区出现严重旱情。记者从抗旱部门了解到,当前除洞庭湖区以及大型灌区受益区外,全省大多数市州出现不同程度的干旱。

据湖南省气象部门预计,未来一周湖南省受副热带高压控制,大部分地区仍以晴热高温天气为主,最高气温将达到37—39摄氏度,局部可能出现40—41摄氏度高温,全省旱情将进一步发展。

任前公示▲

10所部属高校总会计师拟任职人选公示

新华社北京7月29日电 记者29日从教育部网站获悉,按照《公开选拔10所直属高校总会计师公告》规定的工作程序,教育部党组根据面试和考察情况,确定了武汉大学等10所直属高校总会计师的拟任人选,现予以公示。

据了解,2013年3月,教育部发布《公开选拔10所直属高校总会计师公告》,面向社会公开选拔武汉大学、北京化工大学、中央财经大学、东北林业大学、上海外国语大学、中国药科大学、合肥工业大学、中南政法大学、西南交通大学、西安电子科技大学等10所直属高校总会计师。

根据公示名单,应惟伟、查道林、蔡艳艳、伍海泉、林学雷、吴应宇、闫平、王建鸿、张兵、刘延平分别为10所高校总会计师拟任人选。

据介绍,此次公示时间为2013年7月29日至8月4日。公示期间,对公示对象的有关意见可通过电话或电子邮件向教育部公开选拔直属高校总会计师办公室或监督组反映。举报电话:010-66096271\66097794。电子邮箱:gongxuan@moe.edu.cn。